

«ПЕСНЮ

ПОСВЯЩАЮ Я ТЕБЕ»

19 ЯНВ 1978

Уже много лет эти два имени произносятся вместе: Алла Иошпе и Стахан Рахимов, заслуженные артисты Узбекской ССР. Неизменным остаются также мастерство исполнения и с большим вкусом, тщательно подобранный репертуар. Пожалуй, не претерпела изменений и традиция: в каждый свой приезд в наш город привозить новые песни.

Тем, кто бывал на концертах, памятен красивый тенор Стахана, очень приятного и проникновенного звучания, с чуть приметной национальной окраской. Но поклонники Иошпе и Рахимова приходят ради их дуэта. И не разочаровываются. «День Победы», «Как много девушек хороших», «Входит в комнату молчание», «Годы текут, словно реки» очень порадовали синхронностью исполнения, органическим слиянием двух голосов воедино, задушевностью и искренностью.

Прозвучали также песни на арабском, английском, чешском, французском и испанском языках. К слову сказать, это не лучшая часть довольно обширной программы.

Неплохо нес музыкальную нагрузку концерта инструментальный ансамбль под руководством А. Васильева.